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Vprašanje:
Spoštovani!
 
Z ženo že nekaj mese-
cev hodiva po trgovi-
nah s pohištvom. Rada 
bi kupila pohištvo za 
dnevno sobo, zato bi 
rabila pomoč pri posta-
vitvi omar in sedežnih 
garnitur.
Trgovci so prijazni, ven-
dar vsak ponuja tisto, 
kar ima. Lepo vas pro-
siva, da nama svetuje-
te, kakšna postavitev 
dnevne sobe bi bila naj-
ustreznejša v našem 
primeru. 
Prilogo Moj dom z ve-
seljem prebirava. Imate 
zanimive rešitve.
 
Vnaprej najlepša hvala
Jože

Dragi Jože, vaša dnevna soba 
je velika in ima lepo lego, zato 
ne bi smeli imeli težav z raz-
poredom pohištvenih elemen-
tov. Pri opremljanju vsakega 
prostora je pomembnih več 
stvari: funkcionalnost, estetika, 
ravnotežje, pretok energije, 

Dnevna soba, otroška soba in kopalnica

položaj fokusnih točk, zračnost, 
usklajenost materialov, barv in 
seveda – svetlobe. 
Zato je vsak uspešen interjer 
skupen rezultat vseh teh na-
štetih elementov. To vse velja 
ne glede na slog, ki pa je seveda 
poglavje zase.
Prestavila sem vam prehod iz 
jedilnice v dnevni prostor, in 
kot vidite, sem ga tudi povečala 
na 180 cm. Predlagam odprtino 
v obliki oboka, ki omili strogo 
obliko kvadrata in ostre kote ro-
bov. Večja odprtina bo povezala 
oba prostora v celoto. 
Ob steni pri vratih sem najprej 
namestila nižjo mizico z lučko, 
zato da zofa ni postavljena takoj 
ob vrata, kar bi bilo neugodno. 
Tako mizico sem namestila 
tudi v kot, na drugo stran zofe. 
Čeprav je na vašem načrtu 
označena električna napeljava 

Odgovor:
Darja Hughes, dipl. dizajner-
ka, tel. 041/524 766 (e-pošta:  
hughes.design@siol.net):

Vprašanja za rubriko Arhitekt svetuje 
pošiljajte na naslov  

Priloga Moj dom, Dnevnik, d. d.,  
Kopitarjeva 2 in 4, 1510 Ljubljana  

ali na  e-poštni naslov 
domen.rant@dnevnik.si oziroma tomaz.bukovec@dnevnik.si.

za TV ravno na tej steni, vam 
priporočam, da položaj obrne-
te na drugo steno. 
Ob steni, ki ločuje dnevno sobo 
in jedilnico, vam predlagam 
vgradne knjižne police do stro-
pa, ki jih praktično ne boste niti 
videli, saj so zgrajene iz opeke 
siporeks v barvi stene, police pa 
so lahko steklene. Če ob tej steni 
ne bo ničesar, bo dnevna soba 
delovala prazno in neuravno-
vešeno, saj je prostora precej. 
Prostor, ki je ob oknu, naj bo 
namenjen bralnemu kotičku, tu 
se lahko sprostite ali poslušate 
glasbo, posebej pa je osvetljen s 
stoječo svetilko. Ne pozabite na 
zelo udoben raztegljiv fotelj, ki 
naj bo slogovno in barvno dru-
gačen kot sedežna garnitura. To 
je kotiček zase.
TV-omarice so nizke, da soba 
ne bo delovala pretežko. 

Darja Hughes
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Vprašanje:
Spoštovani!
 
Z možem po desetih letih truda 
pričakujeva prvega otroka. V 
stanovanjski hiši, ki jo počasi 
dokončujeva, je zdaj ostala 
neopremljena le še otroška 
sobica. Ker si za težko pričako-
vanega otroka želiva pripraviti 
kar najlepšo dobrodošlico in 
res najlepši domek, vas pro-
siva, da nama pomagate z na-
svetom. V prilogi sva poskušala 
skicirati mere sobe, ki je zdaj 

(mizica s predali). Toda to so 
le zamisli. Prepričana sva, da 
ste pri vas strokovnjaki tudi 
za takšne sobice. Sobo bi rada 

Opravičilo
Pri odgovoru g. Antonu Mihoriču v prejšnji številki Mojega doma 
je izpadel načrt kopalnice, zato ga objavljamo tokrat. Vsem priza-
detim se za napako opravičujemo.

nimajo mladinske sobe ali kaj 
podobnega, temveč prav sobe 
za dojenčka. Zibelka bo sicer 
v prvih mesecih otrokovega 
življenja v najini spalnici, po-
zneje pa bi jo lahko prestavila v 
otroško sobo ali pa bi tam lah-
ko že stala posteljica za otroka, 
starega nekaj mesecev (poste-
ljica z ograjico). Zamišljava si, 
da bi v sobici najbrž moral stati 
kakšen predalnik za otroško 
opremo, fotelj ali gugalnik, v 
katerem bi otroka lahko dojila 
ali hranila, in previjalni kotiček 

popolnoma prazna. Želiva pa jo 
opremiti z opremo za dojenčka, 
torej s pohištvom za prvih nekaj 
let življenja. Zdaj naju še ne za-
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opremila, še preden se rodi 
dojenček (v začetku februarja), 
zato vaju prosiva za čimprejšnji 
odgovor, za katerega se vam že v 
naprej zahvaljujeva.
 
Lep pozdrav
 
Diana in Mirko Kosar iz Brežic

Odgovor:
Darja Hughes, dipl. dizajner-
ka, tel. 041/524 766 (e-pošta:  
hughes.design@siol.net):
Spoštovana Diana in Mirko,
čas pričakovanja je res najlepši 
čas za mlade starše, zlasti ker 
si otroka tako želita. Na sobico 
za vajinega dojenčka gledam 
z mešanimi občutki. Po eni 
strani razumem vajine želje, da 
bi otroku ponudila kar najlepše 
okolje, da bi se kar najbolje 
počutil, po drugi strani pa mo-
rata vedeti, da se bo dojenček 
v prvem letu življenja najbolje 
in najvarneje počutil z vami, v 
vaši bližini, ne pa v svoji »lepi, 
novi« sobici. Verjetno si mislite, 
da sem v napačni rubriki, pa 

vendar vam resnici na ljubo 
povem, da brez podrobnega 
poznavanja in proučevanja 
človeških navad ter posledič-
no počutja uporabnikov teh 
prostorov moji nasveti ne bi bili 
uspešni. Zato vam svetujem, da 
otroka dokončno prestavite v 
to sobico res šele takrat, ko bo 
pripravljen za takšno ločitev 
od matere in bo takšen prostor 
tudi potreboval za igro. Pred 
tem pa predlagam, da to sobico 
uporabljate samo občasno: za 
previjanje, dojenje …
Upoštevala sem vaše želje. Takoj 
v desnem kotu sem namestila 
nižjo omarico za oblačila, to 
je lahko kombinacija omarice 
in predalnika. Sledi previjalni 
pult, ki je takoj ob steni, nato 
pa posteljica. Ob vzglavju po-
steljice sem po zunanji steni 
namestila visoke police, kamor 
boste lahko namestili igračke, 
knjige, pleničke, skratka, stvari, 
ki so uporabne in ki jih otrok 
lahko doseže. Gugalnik je v na-
sprotnem kotu, tako da imate 
pregled nad sobo. Takoj zraven 

Vprašanje:
Sem študentka. Letos smo zače-
li urejati mansardo, ki vključuje 
kopalnico, kuhinjo ter dnevni 
in spalni prostor. Prosim vas za 
nasvet, kakšna postavitev ele-
mentov bi bila najustreznejša.
V upanju, da boste tudi mojo 
prošnjo oziroma načrt pri-
kazali v vaši rubriki, vas lepo 
pozdravljam in se vam najlepše 
zahvaljujem.

pa sem namestila nižje odprte 
(ali zaprte) omarice za igrače. 
V sredini sobe je na tleh dovolj 
prostora za igro. Pozneje boste 
gugalnik odstranili in tja posta-
vili mizico. Predlagam živahne 
barve in čim bolj naravne ma-
teriale, kombinacijo treh barv, 
na primer rumene, rdeče in 
modre, pa morda kakšen motiv 
na steni ob vratih, stimulacijo 
(prilagam sliko). Razmislite 
tudi o kakšnih intimnih lučkah, 
na različnih višinah, tako da bo 
svetloba prijetnejša. Tudi zave-
se naj bodo pisane, s kakšnim 
otroškim vzorcem. Veliko sreče! 
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Napisala sem nekaj elementov, 
ki bi jih nujno potrebovala v do-
ločenem prostoru.

A) SPALNI IN DNEVNI PROS-
TOR: postelja, garderobna 
omara, dnevni regal in manjši 
TV, večja in manjša omara s 
policami

B) KUHINJA + JEDILNICA: 
manjši pult, pomivalno korito, 
štedilnik, hladilnik, pečica
DELOVNI PROSTOR: večja 
pisalna miza, omarica s predali, 
stenska polica

C) KOPALNICA: kabina za tuš, 
umivalnik, omarice, straniščna 
školjka (ob tej steni, kjer sem 
narisala straniščno školjko, so 
vsi priključki za vodo)   

Odgovor:
Darja Hughes, dipl. dizajner-
ka, tel. 041/524 766 (e-pošta:  
hughes.design@siol.net):
Draga študentka, pošiljam vam 
rešitev za mansardo, čeprav bi 
mi bilo bolj všeč, če bi vedela, 
kako vam je ime. Laže se vživim 
v situacijo, če vem, komu so moji 

namestila ob kuhinjski steni. 
Nasproti je dvojni umivalnik z 
velikim ogledalom. Vse drugo je 
razvidno iz načrta.
Prostor B: Kuhinjski del vsebuje 
vse elemente, ki ste jih našteli. 
Takoj pri vhodu je vgradna pe-
čica, nato štedilnik, pult in po-
mivalno korito. Nizek vgradni 
hladilnik je nameščen pod pult 
v podaljšek kuhinjskega šanka, 
kar boste uporabljali kot jedilni 
kot. Stenske police, ki jih ome-
njate, sem namestila na daljši 
krak stene ob vratih.    
Delovni kot: V kotu je polkrožna 
delovna miza, steno dimnika 
lahko dodatno izkoristite za 
knjižne police. Omarica s pre-
dali je ob steni tik pri balkon-
skih vratih.
Dnevno-spalni prostor A: Takoj 
ob vstopu iz hodnika sem na levo 
stran namestila vgradno garde-
robno omaro, ki je lahko iz lesa 
ali laminata, po želji. Velika zofa, 
ki jo lahko raztegnete v posteljo, 
je nameščena v kotu, zraven je 
stoječa lučka. Sledi  manjša oma-
ra s policami in regal ya TV. Višja 
omara s policami je ob kuhinjski 
steni. Za svetila na stropu pred-
lagam reflektorje.  

nasveti in predlogi namenjeni. 
V kopalnici je vse razvidno iz 

načrta, omarico z nadgradnjo 
polic do stropa za brisače sem 


